	Hans Embacher, mag.

Hans Embacher, 63, direktor je Austrijske udruge za odmor na farmama od 1991. i jedan od ključnih dionika u ruralnom turizmu u Austriji. Embacher je i potpredsjednik Europske udruge za ruralni i seoski turizam „Eurogites“.
Nakon studija poslovne administracije i prevoditelja/tumača na Sveučilištu u Innsbrucku, Austrija, diplomirao je turistički marketing na renomiranom Sveučilištu Surrey, UK (diplomski rad: „Imidž Austrije kao destinacije za ljetni odmor“ za Austrijsku nacionalnu turističku službu). Nakon studija stekao je praktično iskustvo na svim razinama turizma kao turistički konzultant u tvrtki Edinger Tourism Consultants and Engineers Ltd. u Innsbrucku. Više od 10 godina njegova pozicija u marketinškom odboru Austrijske nacionalne turističke zajednice ponudila je vrijedan pregled nad glavnim pitanjima i razvojem u turizmu. Embacher zastupa interese ruralnog turizma i u Austrijskoj poljoprivrednoj komori. 
[bookmark: _GoBack]Embacher je sudjelovao i u međunarodnom konzultantskom projektu u CEE-zemljama Poljskoj i Estoniji, a 2012. godine, kao vodeći stručnjak za ruralni turizam bio je pozvan govoriti u njemačkom Bundestagu. Predavao je na Sveučilištu u Linzu i na Visokoj školi za agrarnu i ekološku pedagogiju u Beču te je koautor turističke enciklopedije 2008.
Svojom dosljednom politikom kvalitete te uspostavljanjem robne marke „Odmor na selu u Austriji“, razvojem raznih proizvoda od posebnog interesa, i konačno, uspješnim predstavljanjem 2.300 malih poljoprivrednih poduzeća na zajedničkoj web-platformi, uključujući upravljanje njihovim komunikacijskim kanalima, Austrijska udruga za odmor na farmama postigla je održiv, uspješan razvoj i snažnu poziciju u austrijskom sektoru turizma i poljoprivrede. Ova organizacija, s oko 2.300 farmi članova (s 27.000 ležaja za goste), bila je "uzor" za mnoge razvoje i projekte u brojnim europskim zemljama tijekom godina.
